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Ребра свиные в соусе «Хун Шао» 
с Пак Чой
Pork Ribs with Hong Shao Sauce and Bok Choy 
400 g

Хрустящая перепелка  
со спаржей 
Crispy Quail and asparagus, 200 g

Говяжий желудок По-Сычуаньский 
Szechuan-Style Beef Tripe, 270 g

Кусочки баранины в пряном соусе
Sliced Lamb in Spicy Sauce, 300 g

Тансуюк 
Tangsuyuk, 400 g

Томленая свиная грудинка 
Slow Cooked Pork Belly, 400 g

Говяжий язык в соусе  «Чимичурри» 
Beef Tongue with Chimichurri Sauce, 220 g

Хрустящие креветочные шарики
Crispy Shrimp Balls, 150 g

Хрустящая корюшка 
Crispy Smelt, 250 g

Соте из баклажанов и копченого угря 
в кисло-сладком соусе
Eggplant and Smoked Eel Sauté  
with Sweet and Sour Sauce, 230 g

1500

1800

850

1500

1400

1400

1790

850

750

1200

Аквариум, салаты, закуски
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Устрицы 
(Новозеландская, средиземноморская) 1 шт
Oysters (New Zealand, Mediterranean)

Камчатский краб 100 г
King Crab 

Морские гребешки 100 г
Scallop

Тар-тар из тунца с авокадо 135 г
Tuna Tartar with Avocado 

Тар-тар из лосося  
в соево-горчичном соусе 145 г
Salmon tar-tar in soy-mustard sauce1200

Вьетнамские роллы 
с крабом 170/10/40 г
Vietnamese Crab Roll 

Вьетнамские роллы  
с креветкой 180/40/10 г
Vietnamese Shrimp Roll 

Отварной говяжий язык  
в соево-чесночном соусе 180 г
Boiled beef tongue in soy-garlic sauce 

ЭДАМАМЭ 100/30 г
Edamame 

Спринг роллы с крабом 130/40 г
Crab Spring Rolls 

Гребешки в соусе ХО 175 г
Soft Scallop with XO Sauce 

Эби темпура 125/55/35 г
Ebi Tempura

Спринг роллы с уткой 130/40 г
Duck Spring Rolls 

Спринг роллы с овощами130/40 г
Vegetable Spring Rolls 

Жареный рис с яйцом,  
мидиями и креветками 280 г
Fried Rice with Egg, Mussels and Shrimp 

Китайский жареный рис 
с говядиной 280 г
Chinese Beef Fried Rice 

Рис с овощами по-китайски 280 г
Chinese-Style Vegetable Rice 

Авокадо кани салат 190 г
kani-avocado salad

Теплый салат с морепродуктами 260 г
warm seafood salad

Салат с крабом 280 г
crab salad 

Сашими салат с лососем и тунцом 250 г
salmon and tuna sashimi salad 

Салат из баклажанов 260 г
eggplant salad with soy sauce

Салат из утки в сливовом соусе 135 г
duck salad with plum sauce

Кайсо сарада 100/30 г
mixed seaweed salad

Микс салат  
с маринованной говядиной 180 г
Mixed Greens with Marinated Beef 

Цезарь с креветками 200 г
Caesar with Shrimp 

Цыплёнок в миксе  
зелёных листьев с апельсином 200 г
Mixed Greens with Chicken and Oranges

Баклажаны по-сычуаньски 250 г
Sichuan-style eggplant 

Салат с копченым угрем 190 г
Smoked Eel Salad 

750

1200

500

1350

1500

1320

1100

1650

450

1200

1800

990

790

850

890

800

650

1700

1700

1850

1400

890

950

450

1700

1200

850

890

890

cold appetizers

hot appetizers

raw bar

salads

Салаты

Аквариум Холоднье закуски

Горячие закуски

Супы и дим самы
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Дим самы  
с креветками и бамбуком 160/60 г
Shrimp and Bamboo Dim Sum

Дим самы с морепродуктами 130/60/50 г
Seafood Dim Sum

Дим самы с крабом 110/60/5 г
Crab Dim Sum

Дим самы с говядиной на пару 120/60 г
Beef Dim Sum (steamed) 

Жареные дим самы с говядиной 120/20 г
Beef Dim Sum (fried) 

Дим самы с курицей 140/60 г 
Chicken Dim Sum

Дим самы с овощами 120/60 г
Mixed Vegetable Dim Sum

Шанхай “Xiao Long Bao” 200 г
 Shanghai Xiao Long Bao

Дим самы со свининой 280 г
Pork Dim Sum

Ассорти из дим самов  140/60 г
(краб, креветка, морепродукты, говядина,  

курица, овощи) 
Assorted Dim Sum 
(crab, shrimp, seafood, beef, chicken, vegetable) 

Большое ассорти дим самов 230 г
(краб, креветка-бамбук,креветка лосось, 
морепродукты, овощи, говядина, баранина, 
курица, курица-шиитаке) 
Large Assorted Dim Sum 
(crab, shrimp and bamboo, shrimp and salmon, 
seafood, vegetable, beef, lamb, chicken, chicken  
and shiitake mushroom) 

Фирменный Суп  
«Фото Тиао Очанг» 250 г
Shanghai Xiao Long (с трепангом, акульими 
плавниками, гребешком и барбарисом) 
Signature Pho Tai Chang Soup 
(sea cucumber, shark fin, scallop, barberries) 

Суп с морепродуктами  
«Фан Чин» 700 г
(с крабом, гребешком, креветкой и стеклян-
ной лапшой на кокосовом молоке) 
Seafood Fan Chin soup
(crab, scallop, shrimp, glass noodles,
coconut milk) 

Том ям на кокосовом молоке 
с морепродуктами 300 г
Seafood Tom Yum with Coconut Milk

Том ям на кокосовом молоке 
с креветками 300 г
Shrimp Tom Yum with Coconut Milk  

Вьетнамский суп Фо Бо 
с говядиной 500/60/120 г
Vietnamese Pho Bo with Beef

Суп удон с курицей 400 г
Udon soup with chicken

Суп карри с морепродуктами 400 г
(ама эби, креветка, гребешок,  
кальмары, мидии) 
Curry Seafood Soup 
(amaebi, shrimp, scallop, squid, mussels) 

Суп из акульих плавников  
и мяса краба 220 г
Shark Fin and Crab Meat Soup

Суп с кулачками крабов, 
рисом и яйцом 350 г
Flavorful Crab Claw Soup with Rice and Egg  

Китайский остро-кислый суп 300 г
Chinese Hot and Sour Soup

Мисо суп 300 г
(традиционный японский суп с водоросля-
ми, зелёным луком и тофу)
Miso Soup with Tofu and Green Onion 

950

990

1100

790

790

600

600

800

600

1100

1250

700

1200

2800

3100

1300

1100

1700

650

1600

3400

1850

700

450

soups

dim sum 

Дим самы

Супы
Суп с пельменями «Ван Тон» 
(с курицей) 370 г
Chicken Wonton Soup

Традиционный суп Рамэн 350 г 
Traditional Ramen Soup

Роллы и сашими
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Ролл от Шефа 210 г
(ролл с угрем, крабом и авокадо)   
Chef’s Special Roll
(eel, crab, avocado)

Аляска 210 г
Alaska Roll  

Ролл с О-торо (брюшко тунца) 200 г
Otoro Roll (tuna belly) 

Хамачи Абури маки 225 г
Hamachi Aburi Maki  

Острый ролл с Аками и Торо 185 г
Akami and Toro Spicy Roll  

Горячий ролл с угрем 145 г
Eel Hot Roll  

Горячий ролл с крабом 155 г
Crab Hot Roll   

Хэндролл с лососем 95 г
Salmon Hand Roll   

Хэндролл с угрем 95 г
Eel Hand Roll    

Хэндролл с о-торо 
(брюшко тунца) 95 г
Otoro Hand Roll (tuna belly)    

Унаги маки (угорь) 210 г
Unagi Maki (eel)   

Спайси унаги маки 200 г
Spicy Unagi Maki

Ролл «Лодка» 
(ролл с лососем и крабом) 200 г
Lodka Roll (salmon and crab)   

Ясай маки (овощной) 150 г
Yasai Maki (vegetable) 

Авокадо маки 100 г
Avocado Maki  

Каппа маки  (огурец) 100 г
Kappa Maki (cucumber)   

Сяке маки  (лосось) 100 г
Sake Maki (salmon)   

Ролл с угрем 100 г  
Eel and Cucumber Roll  

1600

1350

1850

2900

3700

3700

1850

850

800

700

1350

1300

3600

5500

1500

1800

2500

2900

2950

850

1350

600

510

2300

1350

1850

1250

450

350

350

590

700

rolls

sashimi

Роллы

Сашими

Текка маки (тунец) 100 г
Tekka Maki (tuna) 

Калифорния 200 г   
California Roll   

Острый ролл с крабом 200 г 
spicy Crab Roll  

Сашими Магуро Аками  
(спинка тунца)  45/40 г
Maguro Akami (tuna back) 

Сашими Чу-торо 
(брюшко тунца)45/40 г 
Chu-Toro (medium fatty tuna) 

Сашими О-торо  
(брюшко тунца) 45/40 г
Otoro (tuna belly) 

Сашими Хамачи 
(желтохвост)  45/40 г 
Hamachi (yellowtail) 

Сашими Сяке (лосось)  45/40 г  
Sake (salmon) 

Сашими Унаги 
(копченый угорь) 45/45 г 
Unagi (smoked eel) 

Сашими Эби (креветка) 45/40 г
Ebi (shrimp)  

Сашими Ама Эби  
(сладкая креветка) 45/40 г 
Amaebi  (sweet shrimp)  

Сашими Кани (краб)  45/40 г 
Kani (crab meat) 

Сашими Нихон Тай 
(морская дорадо)  45/40 г 
Nihon Tai (sea dorado) 

Сашими Уни  
(икра морского ежа) 30/55 г 
Uni (sea urchin roe)   

Суши и морепродукты
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Эби (креветка) 24 г
Ebi (shrimp) 240

Унаги (угорь) 24 г
Unagi (eel) 210

Сяке (лосось) 24 г
Sake (salmon) 250

Кани (мясо краба) 24 г
Kani (crab meat) 360

Хамачи(желтохвост) 24 г
Hamachi (yellowtail) 370

Магуро Аками  
(нежирное мясо тунца) 24 г  
Maguro Akami (lean tuna)490

Ама Эби (сладкая креветка) 24 г 
Amaebi  (sweet shrimp)490

Чу-Торо 
(мясо тунца средней жирности) 24 г 
Chu-Toro (medium fatty tuna) 1100

О-Торо (брюшко тунца) 24 г
Otoro (tuna belly) 1100

Караши Сяке (острый лосось) 30 г  
Karashi Sake (spicy salmon)290

Караши Унаги (острый угорь) 30 г
Karashi Unagi (spicy eel) 290

Тобико зелёная (икра летучей 
рыбы зелёная) 30 г 
Green Tobiko (flying fish roe, green) 270

Тобико оранжевая (икра летучей 
рыбы оранжевая) 30 г 
Orange Tobiko (flying fish roe, orange) 270

Икура (икра лосося) 30 г
Ikura (salmon caviar)   300

Караши Кани 
(острое мясо краба) 30 г  
Karashi Kani (spicy crab meat) 400

Караши Магуро (острый тунец) 30 г
Karashi Maguro (spicy tuna)   490

2700

1300

4300

3990

3900

7800

7500

13500

1700

4100

7300

1800

1300

1250

240

230

250

380

550

850

490

1100

1100

300

300

270

270

300

400

900

sushi / gunkan

seafood

Cуши/Гунканы

Морепродукты

Уни (икра морского ежа) 30 г
Uni (sea urchin roe) 2500

Него Торро  
(мясо тунца с зелёным луком) 30 г 
Negitoro (tuna and green onion) 1100

Краб васаби 310 г
Crab with Wasabi Sauce

Осьминог на гриле 325 г
Grilled octopus

Тигровые креветки на гриле 350 г
Grilled Royal Shrimp

Трепанг в устричном соусе  
с пак чой 280 г
Sea Cucumber with Oyster Sauce

Лангуст по-янджуски 280 г
Sea Cucumber with Oyster Sauce

Сет из морепродуктов 1450/180/200 г
(крабы, креветки, кальмары, морские гребешки, 
мидии с мини-спаржей, листья салата,  
5 фирменных соусов) 
Seafood Plateau 
(crab, shrimp, squid, scallop and black mussels,  
with baby asparagus and lettuce, 5 specialty sauces) 

Моллюск Трубач в соусе ХО 200 г
Whelk with XO Sauce

Чили краб по-сингапурски 120/80/5 г
Singapore-Style Chili Crab

Лангуст на воке в соусе ХО 280 г
Wok-Fried Spiny Lobster with XO Sauce  

Морепродукты в устричном соусе 
110/170 г 
Seafood with Oyster Sauce

Креветки в кисло-сладком соусе 250 г 
Sweet and Sour Shrimp 1300

Креветки васаби 140 г
Wasabi Prawns 1200

Мясные и рыбные блюда
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Крабы в перечном соусе 120/80/5 г
Crab with Pepper Sauce

Мини-кальмары с овощами 
в чесночном соусе 250 г 
Baby Squid With Garlic Sauce And Veggies 

1800

2900

3800

1200

1100

2000

1850

2900

750

16000

17000

4200

1950

2300

12500

3950

2500

1400

1850

2100

1800

1850

2700

meat entrees

fish entrees

Мясные блюда
Говядина на воке 
в устричном соусе 110/170 г
Wok-Fried Beef with Oyster Sauce

Говяжья вырезка в соусе Терияки 
с мозговой косточкой 250/330 г
Beef Tenderloin with Teriyaki Sause  
and Marrow Bone

Ягненок гриль в тайском соусе 270 г
Grilled Lamb Chops with Thai Sauce

Цыпленок в тайском стиле 425 г
Thai-Style Chicken

Кусочки курицы  
в кисло-сладкой глазури 250 г
Sweet and Sour Glazed Chicken Tenders

Хрустящая утка по-сычуаньски 
280/130/50 г
Sichuan-Style Crispy Duck

Нежные кусочки говядины 
в перечном соусе 110/170 г
Tender Sliced Beef with Pepper Sauce

Говяжьи ребра  
в сливовом соусе 435 г
Beef Ribs with Plum Sauce

Курица «Кумбао» 380 г
Chicken Cumbao

Кобэ с соусом терияки 110/150 г 
(стейк из японской мраморной говядины 

с овощами на гриле в соусе Терияки) 
Teriyaki Kobe Beef

Сябу-сябу 150/675/92 г 
(традиционный японский суп 

с  говядиной и овощами) 
Shabu-Shabu 
(traditional Japanese soup 
with marbled beef and vegetables) 

Черная треска с грибами еринги 260 г
Black Cod with Eringi Mushrooms

Стерлядь по-пекински 700/400/300 г
Peking-Style Sterlet

Чилийский сибас  
в соусе «Са-Са» 140 г
Chilean Sea Bass with Sa-Sa Sauce

Зеркальный карп  
в кисло-сладком соусе 850 г
Mirror Carp with Sweet-and-Sour Sauce

Дорадо с Пак чой 400 г
Dorado with bok choy

Сибас в соусе из черных бобов 270 г
Seabass in black bean sauce

Дорадо с грибами  
в соевом соусе 110/120/80 г
Dorado with Oyster Mushrooms and Soy Sauce

Сибас на пару  
с овощной стружкой и лаймом 350 г
Steamed Sea Bass  
with Shaved Vegetables and Lime

Филе палтуса  
на гриле с пак чой 290/40 г
Grilled Halibut Filet with Bok Choy

Стейк из семги 
с овощами на тепане 200/135/100 г
Salmon Steak with Vegetable Teppanyaki

seafood

Морепродукты

Рыбные блюда

Суп с морепродуктами  
«Фан Чин» 700 г
(с крабом, гребешком, кревет-
кой и стеклянной лапшой на 
кокосовом молоке) 

Спайси унаги маки 200 г
Spicy Unagi Maki

3100

1850
Роллы

Вегетарианское меню и лапша
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8900

3300

3950
1950

2850

2400

920

1300

990

750

700

950

800

950

1100

850

700

850

meat entrees

vegetarian

noodles

Мясные блюда

Вегетарианское

Лапша
Ножка молодого барашка с медово-
розмариновой корочкой 1600 г 
(баранья ножка, томлёная в специях, 
с овощами-гриль)
Honey and Rosemary Crusted Leg of Lamb 
(herb braised leg of lamb with grilled vegetables) 

Говяжьи ребра 
в устрично-соевом соусе 450 г 
Beef Ribs With Oyster-Soy Sauce  2980

Утка по-пекински
Peking Duck

1 440/140/140/40 г  
0,5 220/60/70/40 г  

Тендерлоин Терияки 110/120/160 г 
Teriyaki Tenderloin  

Бараньи ребра 400 г
Lamb ribs  

Лапша по-сингапурски 300 г 
(стеклянная лапша с курицей 

и креветками) 
Singapore-Style Noodles

Удон с морепродуктами 350 г
Seafood Udon   

Удон с говядиной в соевом соусе 270 г
Beef Udon  with tender sliced beef and soy sauce

Удон с овощами 280 г
(пак чой, болгарский перец, 

ростки сои) 
Vegetable Udon

Удон с курицей и овощами 
в соевом соусе 280 г
Chicken and Vegetable Udon with Soy Sauce

Рисовая лапша с креветками 
в остром соусе
Rice Noodles with Shrimp and Spicy Sauce 270 г

Гречневая лапша «Яки Соба» 
с курицей 300 г
Buckwheat noodles “Yaki Soba” with chicken

Яичная лапша с креветками 300 г
Egg noodles with shrimp

Овощи на воке 250 г
Wok-Fried Vegetables 

Салат с мояши и пак чой 250 г
Moyashi Salad with Bok Choy

Овощной азиатский суп 350 г
Asian Vegetable Soup

Брокколи с грибами муэр на воке 280 г
Wok-Fried Broccoli with Black Fungus Mushroom 

Авокадо кани салат 
kani-avocado salad 190 г

1700
Салат

Фунчоза с овощами 220 г
Vegetable Funchoza (Korean noodle salad)  

Салат из «битых огурцов» 310 г
Asian Smashed Cucumber Salad 820

Тофу по-Сычуаньски 400 г
Sichuan Tofu

Пак чой с шиитаке на воке 250 г
Wok-Fried Bok Choy with Shiitake

650

820

800

1300

Десерты
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800

620

700

330

520

700

950

850

980

990

980

750

650

850

1500

2900

400

400

400

deserts

Десерты
Десерт Павлова 150 г
Pavlova Dessert  

Птичье молоко с манго-маракуйя 
на лимонном бисквите 100 г
Pigeon’s Milk Cake with Mangoand Passion Fruit
(white souffle on lemon sponge cake with mango 
and passion fruit glaze)   

Ореховый чизкейк 120 г
(кешью, арахис, фундук, орех пекан)  
Mixed Nut Cheesecake  
(cashew, peanut, hazelnut, pecan) 

Шоколадные Трюфели 30 г
Chocolate Truffles  

Яблоки в карамели 140/40 г
Caramel Apples  

Медовик 180 г
Medovik Cake (honey cake)

Яблочный штрудель 230 г
Apple Strudel  

Шоколадный флан 120/80/45 г
Chocolate Flan Cake   

Мусс «Белая Орхидея» 160 г
White Orchid Mousse  

Мильфей с ягодами 145/25 г
Millefeuille with Berries   

Чизкейк по-домашнему рецепту 200 г
Home-Style Cheesecake 890

Мусс «Лунная роса» 85 г
Moon Dew Mousse 750

Ананасы в карамели 150/40 г
Caramel Pineapples 650

Кокосовая панакота  
с семенами чиа 150/75 г
Coconut Panna Cotta with Chia  Seeds  850

Ягодное ассорти 160 г 
Fresh Berries  1450

Фруктовое ассорти 1370 г
Fruit Platter 2900

Мороженое 80 г 
ваниль, фисташка, шоколад, клубника
Ice-Cream 
(vanilla, pistachio, chocolate, strawberry)  400

Сорбет 80 г 
манго, лимон-лайм,
клубника-малина, смородина
Sorbet
(mango, lemon and lime, strawberry and raspberry,
black currant) 400

Варенье 100 г
из ананаса, манго-киви, ягодное ассорти,  
черника, смородина
Russian-Style Jam 
(pineapple, mango and kiwi, mixed berries,
 blueberry, black currant) 400

Чёрный чай с цедрой 
бергамота 500 мл

Имбирь-маракуйя  
500 мл 

500

500

Чёрный чай Кофе

Зелёный чай
Ягодно-фруктовый чай

Улун «Золотой цветок 
с молочным ароматом» 
500 мл 

Espresso Decaf  
40 мл

500

290

Чайная карта
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500

500

500

290

290

290

300

350

380

400

480

460

500

500

500

650

500

650

550

500

550

450

500

500

500

400

500

black tea

coffee

green tea

organic tea

Черный чай 500мл

Кофе

Ягодно-фруктовый 500мл

Зеленый чай 500мл

Органический чай 500мл

Черный чай «Ассам»
Assam black tea

Черный чай с цедрой бергамота 
Black tea witch bergamot zest

Черный чай «Пуэр 1997 года»
Puerh, 1997 black tea

Ristretto 20 ml   

Espresso 40 ml 

Espresso Decaf 40 ml   

Americano 120 ml   

Cappuccino 120 ml  

Latte Macchiato 200 ml   

Раф кофе 200 ml 

Flat White 120 ml   

Double Espresso 80 ml 

Имбирный чай 
Ginger tea

Облепиховый чай
Sea buckthorn tea

Транс-сибирский чай   
trans-siberian tea

Ягодный чай    
Berry tea

Имбирь-маракуйя 
Ginger-passion fruit tea

Земляничный с ягодами 
Strawberry tea with berries

Черная смородина с мятой 
Blackcurrant tea with mint

Яблоко-имбирь-корица 
Apple-ginger-cinnamon tea

Брусничный 
Cowberry tea

«Весна 4-х сезонов»  
4 seasons spring green tea

Зеленый чай с жасмином   
Jasmine green tea

Улун «Золотой цветок 
с молочным ароматом»  
Milk oolong tea

Улун «Женьшеневый»    
Ginseng oolong tea

Лесной кипрей 
Forest willow-herb tea

Альпийский   
Alpine

berry and fruit tea

Чай в гейзерном сифоне

Мусс «Белая Орхидея» 
160 г 

980
Десерт Десерт

Шоколадные Трюфели 
30 г 

330
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1000

1000

1000

1000

1000

1000

Чай в гейзерном сифоне 500мл

Черный чай «Лао ча» 
Lao cha black tea
Черный чай с сильным выраженным «дре-
весным» вкусом. В аромате присутствует 
легкая прелая нотка. Обладает тонизирую-
щим действием.

Улун «Тегуанинь» 
Tieguanyin oolong tea
Светлый чай, имеет насыщенный, с оттенком 
дорогой сигары, аромат. Обладает терпким, 
слегка сладковатым вкусом. Оказывает слег-
ка бодрящее и, одновременно, создающее 
ощущение комфорта действие. Отлично со-
четается с коньяком и часто очень нравится 
курильщикам.

Синий чай улун анчан
Blue oolong tea
Классический улун в сочетание с цветками 
клитории тройчатой (анчан) и лемонграссом. 
Обладает необычным цветом настоя, прият-
ным ароматом и вкусом. 
Чай который удивляет!

Шу пуэр CNNP  
“Красная печать’’ 2008      
2008 Shu puer CNNP red print
Классический выдержанный пуэр неизмен-
ного качества с особыми вкусовыми свой-
ствами. Освежающий напиток темно-крас-
ного, насыщенного шоколадного цвета. В 
аромате Шу Пуэра присутствуют ноты ореха, 
кураги, чернослива и горького шоколада.

Шен пуэр CNNp 2014 г. cо старых 
деревьев Бан Чжан 1700 метров     
2014 Old banzhang ancient tree 
green pu-erh tea cake
Уникальный чай с многовековой историей, 
который обладает уникальным вкусом и арома-
том, не свойственным чаям, выращенным даже 
неподалеку от поселения Лао. Особого внима-
ния заслуживает тот факт, что листья собира-
ются со старинных чайных деревьев, возраст 
которых может превышать несколько сотен лет. 
Это придает чаю оригинальные свойства – лег-
кий горьковатый привкус, который постепенно 
становится все более сладким, а также легко 
узнаваемый аромат, который не спутаешь ни с 
каким другим.

Шен пуэр CNNP 2007 г.  
со старых деревьев Иу, регион Иу 
2007 CNNP Yiwu ancient tree
green pu-erh tea cake (limited edition)
Регион Иу - это самый известный чаепроизво-
дящий регион в чайной промышленности Юн-
нани. Горы Иу – это самые большие чайные горы 
из шести других известных чайных гор. Шен 
Пуэры с горы Иу отличаются особенно мягким 
и нежным вкусом, который свойственен только 
чаю с горы Иу.

tea syphon

Яблоки в карамели 
140/40 г

520
Десерт Десерт

Шоколадный флан 
120/80/45 г

850
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600

600

550

960

5300

5900

700

550

990

4550

16250

9990

Игристые вина 125 мл

Белые вина 150 мл

Белые вина 375 мл

Красные вина 150 мл

Красные вина 375 мл

Вино по бокалам

Малый объем

Prosecco Sensation

Pinot Grigio / Casa Girelli

Chardonnay Aves del Sur

River Delta Sauvignon Blanc

Chablis / Jean-Marc Brocard
2022

Gavi Etichetta Nera / La Scolca
2022

Chianti / Vita Rondone

Cabernet Sauvignon Aves del Sur

Malbec / Alta Vista

Chianti Rufina Nipozzano Riserva
2019

Recioto della Valpolicella Classico/ 
Viviani sweet 500 мл 2013

Brunello di Montalcino 
Castelgiocondo 2015

sparkling wine

white wine

white wine

red wine

red wine

wine by glass

small volume

champagne, sparkling wine

16000

19500

28000

38700

75000

87000

88000

178000

4900

3500

6700

4900

Шампанское, игристые вина 750 мл

Philippe Dechelle Brut

Philippe Dechelle Rose

Pol Roger Blanc de Blancs
2013

Ruinart Rose Brut 

Dom Perignon Vintage
2012

Dom Perignon Rose Vintage
2008

Cristal/Louis Roederer
2014

Cristal Rose/Louis Roederer
2012

Asti Sensation DOCG

Cava Cuvee Noire, Brut, Mont Marсal

Cremant de Limoux Blason Rouge
2017

Prosecco di Valdobbiadene Superiore 
DOCG extra dry

white wine

3800

6000

6200

8300

Белые вина 750 мл

Франция France

Sauvignon de Seguin 
Bordeaux 2022

Riesling Fleischer 
Alsace 2019

Gewurztraminer, Cave de Ribeauville 
Alsace 2019

Chablis Domaine Passy le Clou 
Bourgogne 2021

Белые, розовые и красные вина
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15000

17300

43500

65000

165000

4300

9000

28000

3800

9800

6200

4500

4500

5200

22000

5300

Chablis Premier Cru Domaine Passy  
le Clou Bourgogne 2022

Pouilly-Fuissé Jean Bouchard  
Bourgogne 2020

Puligny-Montrachet 1-er Cru, Domaine 
Lucien Boillot & Fils Bourgogne 2016

Corton-Charlemagne Grand Cru, 
Alex Gambal Bourgogne 2017

Montrachet Grand Cru, Louis Latour 
Bourgogne 2017/2016 

Muscadet Sevre & Maine, Sur Lie,  
Domaine Les Corbeilleres 2021

Sanсerre Blanc Chateau de Sanсerre  
Loie 2022

Baron De L Pouilly-Fume,  
De Ladoucette Loire 2019

Италия Italy 

Soave Villa Pampini 
Veneto 2020 

Lugana, Cà dei Frati  
Lombardia 2021

Chardonnay Lama di Toscana  
2019 

Vermentino di Sardegna Marco Zanatta 
Sardegna 2021

Sauvignon Blanc Tenuta del Morer 
Friuli 2022

Tiefenbrunner Pinot Grigio 
Alto Adige 2021

Cervaro della Sala, Antinori 
Umbria 2019

Gavi di Gavi Piona 
Piemonte 2021

10500

6500

6000

3500

5700

3900

4500

4800

7000

4800

3600

3600

5000

5700

Gavi Etichetta Nera, La Scolca 
Piemonte 2022

Tiefenbrunner, Sauvignon 
Alto Adige 2021

Другие страны Other Countries

Усадьба Дивноморское Шардоне 
Russia 2021 

Vinho Verde Casa De Vila Verde 
Portugal  2021

Gruner Veltliner Wagram 
Austria 2022

Chardonnay, Reserva, Aves del Sur 
Chile 2019

Riesling Lackey 
Australia 2019

Riesling Incline, Selbach-Oster 
Germany-Mosel 2020

Grace Koshu, Yamanashi 
Japan 2018

River Delta Sauvignon Blanc 
New Zealand 2022 

Франция France

Dourthe Grands Terroirs  
Bordeaux 2020

Chateau de Seguin 
Bordeaux 2017

Chateau La Raze Beauvallet 
Bordeaux 2018

Chateau Haut Brignot  
Bourdeaux 2015

white wine

red wine

Белые вина 750 мл

Красные вина 750 мл

Красные вина
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6200

28000

180000

10500

16500

19000

60000

6500

27000

7400

8400

19800

3900

5900

7000

16000

35000

Château Lagrange  
Bourdeaux 2015

Chateau Giscours Grand Cru 
Bordeaux 2012

Chateau Margaux Grand Cru 
Bordeaux 2004/2007

Sancerre La Clef du Recit  
Loire 2018

Gevray-Chambertin, Bouchard 
Aine & Fils Bourgogne 2014

Chambolle-Musigny, Antonin Rodet  
Bourgogne 2017 

Clos Vougeot Grand Cru, Louis Jadot 
/F. Magnien Bourgone 2008/2013

Италия Italy

Valpolicella Ripasso, Villa Molino 
Veneto 2020

Amarone della Valpolicella Classico, 
Viviani Veneto 2016

Primitivo di Manduria Giravolta 
Puglia 2018

Tiefenbrunner Cabernet Sauvignon 
Alto Adige 2019

Barolo Tettimorra 
Piemonte 2019

Tenuta Montecchiesi Sangiovese Igt 
Toscana 2016

Chianti Colli Senesi Riserva 
Toscana 2015

Rosso di Montalcino, Visconti  
Toscana 2020

Brunello di Montalcino, Visconti  
Toscana 2017

Tignanello, Antinori  
Toscana 2018

85000

78000

220000

3500

3500

3900

7000

7200

6500

8200

15000

65000

6500

Sassicaia, Tenuta San Guido  
Toscana 2017

Ornellaia, Tenuta dell’Ornellaia 
Toscana 2018

Masseto, Tenuta dell’Ornellaia  
Toscana 2002

Другие страны Other Countries

Carménère Reserva Viu Manent  
2021

Cabernet Sauvignon Reserva 
Viu Manent Chile 2021 

Pinotage Giant’s Castle 
South Africa 2022

Rua Pinot Noir 
New Zealand 2017

Malbec Alta Vista Terroir Selection 
Argentina 2019

Shiraz, Barossa Valley, Kilikanoon  
Australia 2020

Pinot Noir Weingut Heitlinger 
Germany 2018

Akeno, Yamanashi 
 Japan 2018

Almaviva/Concha y Tora & Baron 
Philippe de Rothschild Chile 2014

Усадьба Дивноморское Каберне 
Совиньон Russia 2020

red wine
Красные вина 750 мл

Бар

3800

9800

Vinho Verde Rose Ocean Buffet 
Portugal 2021

Sancerre Rose Florian Mollet 
France 2022

rose wine
Розовые вина 750 мл

Tuna Tartar with Avocado 

Тар-тар из тунца 
с авокадо 135 г

1350
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4800/8000

4300 

1700 

Саке Sake Соджу Soju

Umenishiki Ginjo Tuuno 150 / 250 ml

Hakushika Snow Beauty Nigori 300 ml

JINRO Chamisul Original 360 ml

Водка Vodka 50 ml

Alexander I

Schmidt Supreme

Organika Life

Beluga Classic

Чистые Росы

Spelta

Граппа Grappa 50 ml

Tignanello/Antinori  

Sassicaia

Джин Gin 50 ml

Roku Japanese Craft Gin

Bombay Sapphire

Hendrick’s

Текила Tequila 50 ml

Olmeca Blanco

Olmeca Gold

Patron Silver

Patron Anejo

Ром Rum 50 ml

Brugal 1888

Bacoo 3 Y.O

Bacoo 7 Y.O

UNHIQ XO

Zacapa Centenario XO 

350

700

1950

600

400

500

550

750

2300

7650

800

550

3050

1050

900

950

1300

3800

900

1500

4200

2700

990

Виски купажированный 
Blended Whisky 50 ml

Black Ram Bourbon Finish

Chivas Regal 12 Y.O

Chivas Regal 18 Y.O  

Glen Silver’s Blended Malt

Pogues

Jameson  

Jack Daniels

Maker’s Mark

Виски односолодовый 
Single Malt Whisky 50 ml

Macallan 12 Y.O

Macallan 18 Y.O

Arlett Original

Aber Falls

Lagavulin 16 Y.O

Glenlivet 12 Y.O. Excellence

Glenmorangie Original, 10 Y.O

Коньяк Cognac 50 ml

Martignac VS

Martignac VSOP

Martignac XO

Romanov VSOP 

Hennessy V.S.О.P

Hennessy Х.О

Кальвадос Calvados 50 ml

Michel Huard XO

Сливовое вино Plum Wine 120 ml

Umenishiki Umeshu 
Бар

350

350

400

350

400

750

1600

3000

750

550

1380

500

550

1300

1500

1050

380

550

2100

3800
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1050

Портвейн Porto 50 ml

Porto 10 ANOS. Quinta do Infantado 

Вермут Vermouth 100 ml

Martini Bianco  

Martini Extra Dry

Martini Rosso

Настойки Bitter 50 ml

Fernet-Branca

Absinth

Jaegermeister

Campari Bitter

Aperol

Ликёры Liqueur 50 ml

Baileys

Kahlua  

Limoncello  

Cointreau  

BOLS / Creme de Cassis,  
cherry brandy, peach

Разливное пиво Draft Beer

Coedo Ruri / Japan 300/500 мл

Бутылочное пиво Bottled Beer

Asahi 330 ml

Lucky Buddha 330 ml

Stella Artois 
Non-Alcohol / Germany 440 ml

Минеральная вода Mineral Water

Surgiva/Trentino 250/750 ml 

450/750

480

720

320

320

320

290

290

290

300

350

380

400

480

460

390

600

500

650/450

950

1800

San Benedetto/Veneto 250/750 ml 

Tassay Kz 750ml

Tassay Premium Kz 750ml

Газированные напитки Soft Drinks 250, 300, 330 ml

Coca-Cola, Rich Cola, Jumbo Cola

Coca-Cola Zero

Rich Tonic, Jumbo Tonic

Кофе Coffee

Ristretto 20 ml

Espresso 40 ml

Espresso Decaf 40 ml

Americano 120 ml 

Cappuccino 120 ml

Latte Macchiato 200 ml

Раф кофе 200 ml

Flat White 120 ml

Double Espresso 80 ml

Соки  Juice 200 ml

Яблоко, Апельсин, Томат, Вишня 
Apple, orange, tomato, cherry

Свежевыжатые соки Fresh Juice 300 ml

Апельсиновый, Лимонный, 
Сок Грейпфрута  
Orange, lemon, grapefruit juice

Яблоко Аpple

Томатный, Морковный, 
Сельдереевый 
Tomato, carrot, celery juice

Ананасовый Pineapple

Гранатовый Pomegranate

Коктейли

350

350

350

450

400

450

350

400

400

400

350

400

300

630/1050

700

700

550

420/730
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Алкогольные коктейли 
Alcoholic cocktails

Чай Самурая 310 ml  
Саке, жасминовый чай, имбирь, мед, ваниль

Янъу 400 ml  
Виски, жасминовый чай, корица, 
апельсиновый сок , лимон

Васаби дайкири 90 ml
Ром, васаби, сахар, лайм

Фудзияма 225 ml
Водка, грейпфрут, маракуя, лайм, 
жасминовый чай

Глинтвейн Mulled wine 200 ml
Вино, яблоко, апельсин, специи

Мохито Mohito 350 ml
Ром, лайм, содовая, сахарный сироп

Мохито Клубничный  
Mohito Strawberry 350 ml
Ром, клубника, содовая, клубничный сироп, 
мята, сахарный сироп

Ванесса Мэй Vanessa Mae 175 ml  
Сливовое вино, текила, маракуйя,  
оранж битер

Сингапур слинг Singapore sling 325 ml
Джин, черри-бренди, ангостура битер, 
апельсиновый сок, миндальный сироп, 
лимон

Бангкок сауэр Bangkok sour 125 ml
Ром, апельсин, маракуя, кунжут

Дайкири Daiquiri 150 ml
Ром, сок лайма, сахарный сироп

Пина Колада Pina Colada 550 ml
Ром, ананасовый сок, кокосовый сироп, 
тростниковый сахар, ананас

Куба Де Либре Cuba de Libre 150 ml
Ром, кола, лайм

Апероль-Шприц Aperol Spritz 350 мл
Просекко, апероль, минеральная вода, лайм

Негрони Negroni 250 мл  
Джин, кампари, мартини россо, апельсина

1700

1100

800

Сайдкар Sidecar 120 мл
Коньяк Francois de Martignac VS, ликер Bols 
Triple Sec, сок лимон

Демократ Democrat 250 мл
Виски Black Ram, ликер Bols Peach, сироп 
медовый, сок лимон

Б-52 B-52 60 мл
Калуа, бейлис, куантро

Безалкогольные коктейли 350ml 
Non-alcoholic cocktails

Тай микс Tai mix
Имбирь, лимонник, мед, лайм, 
газированная вода

Мохито Безалкогольный 
Mohito Non Alcoholic
Мята, лайм, содовая, тростниковый сахар

Лимонад 
Lemonade 350ml/1000 ml
Маракуя, Малина, Личи,Тархун
Ягоды, сок лимона, сахарный сироп, содовая

780

2300

800

850

900

900

950

1350

1000

800

750

950

700

1100

800

450

450

500/1100

Bombay Sapphire 
50 ml

550

Виски односолодовый

Джин

Arlett Original  
50 ml

800


